

Кадровий склад.

Розстановка педагогічних кадрів і розподіл обов'язків

Директор – Максимова Н.В., вища, фізика,

заступник директора з НВР – Юрійчук Я.М., вища к., математика,

учителі I ступеня

Лобань Світлана Володимирівна – вища к. «старший вчитель»

Кравченко Наталія Валентинівна — I к.

Авраменко Ірина Анатоліївна – вища

Шаталова Наталя Валентинівна – I к.

Кайгородова Юлія Петрівна – II, учитель мистецтва

Керівник позакласної роботи – Кайгородова Ю.П.

Бібліотекар – Коновалова Лілія Тихонівна

педагог – організатор – Горбенко Л.В., I/сп.етіка

учителі II ступеня

Піхно Анжела Валентинівна – вища к, учитель української мови

Довбня Надія Веніаминівна – вища, учитель російської мови

Доценко Тетяна Федорівна – I к, учитель хімії, біології, географії

Кравченко Наталія Валентинівна – Iк, учитель історії,

Юрійчук Юрій Васильович – Сп., учитель інформатики

Сахаріна Ольга Олександрівна – Сп., учитель англійської мови

Кузнецова Ганна Вікторівна – I к., вчитель трудового навчання

Класне керівництво – 6 клас – Піхно А.В.

7 клас – Доценко Т.Ф.

8 клас – Атаманчук І.В.

9 клас – Кайгородова Ю.П.

5 клас – Долбня Н.В.

Розподіл функцій управління

Черговий адміністратор	Здійснює чіткий порядок по школі, інструктує чергових учителів. При необхідності проводить заміну уроків відсутніх учителів, контролює відсутніх учнів та тих, що запізнюються на заняття, веде облік явки на роботу працівників школи. Про всі надзвичайні ситуації доповідає директору школи.
Старший черговий учитель	Організує свій клас на чергування по школі, допомагає організації учнів на перервах, контролює санітарний режим по школі, в їдальні, шкільному підвір'ї. Здійснює контроль чергування учнів. Про всі порушення доповідає черговому адміністратору. З'являється на роботу за 15 хв. до початку занять.
Учитель	Допомагає організувати чергування в класі, контролює санітарний режим в кабінетах, забезпечує умови знаходження учнів в кабінетах, допомагає черговому учителю організувати відпочинок учнів на поверсі. Передає навчальне приміщення учителю, який проводить наступний урок в цьому класі чи кабінеті.
Старший черговий учень	Організує свій клас на чітке дотримання порядку в школі, виконання санітарного режиму, організує чергування учнів свого класу при вході до школи.
Педагог-організатор	Надає допомогу в самоуправлінні учням. Організує відпочинок учнів, проводить ігри та другі розваги, залучає до цього чергових